PHYSICS

BOOKS - HC VERMA PHYSICS (HINDI)

P, fth vd fast Hat

1. Uh Peil 20 kg WR T U b IoTa 304 IR
R Gl &1 WehH I AR I A8 2.0m &1 pell
GRT g2 W U 310 B b STuHET Hifaiw


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_cjHoyatujyww

O A&

2. 500 kg Uh ol &l UhIH 991 0.20 m/s A
BWR A M & v e fobd-T 31921fth & Aler BI
TRAT BT STl

O A&

3. 2.0 kg &I U I DI &iferst F 30° BT D101 ST

g fosefl Uep 3d dct W U AR Pl AT A
SR i ATl g1 G g @RI 1.0m / s* I 1f


https://dl.doubtnut.com/l/_cjHoyatujyww
https://dl.doubtnut.com/l/_ZVzina84Prfl
https://dl.doubtnut.com/l/_v0jhvExgAJ13

Bl &, Y HIcR &b Y B & 4.0 s THTd HIR §RI
ve 21fth i 0T HIfSTTI Hier Yw &H T 4.0 s dd
bl 31af® § 37d 21feh &l T HIfF |

O &

4. x-feom o s1faeiiel foodl U1 IR BRRA a1 F= (10+

0.50x) &, STel F =[e4 Td x Hiex H &1 x = 0 ¥ 2.0m

A & faRe & SR U U BRE Y 3T HifSw

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_v0jhvExgAJ13
https://dl.doubtnut.com/l/_LhMN185DeeRI

5.3>dTs h I fosxdt 9 I BIST 71T &1 I STHIA R

1.2, /gh ! =Tel § ggedt €1 a1g gRT {3 710 B
CARINCIGAISIY

O dfd &

6. M G dlcll U ax &l U aifdst ad W

&St & @ PN §TA U U 91 GRT Wil 1l & |
9] dYT dd & o9 gl unid p gl ARG avq
UHHAM 31 1 el &, dl a¥g b faed d &
SR 29 9 gRT o -1 &t fAaeTe It

Y. |


https://dl.doubtnut.com/l/_sqhJkzAlQjtL
https://dl.doubtnut.com/l/_r2P9WMHzvYP2

| ¥ g[Sl 3tV o J

7. A deHIBR UET & HIRY HIE BT 8ABA A g
5% 1S hy TG hy T T WRT &1 TS &l 39
N 3is for Sirar € 59 399 urft &1 IR I9E &

SITAT 81 39 3798 § By gcf gRT fobv 70 B hi

SO & U1 BT 87 p &

O dfd &

-


https://dl.doubtnut.com/l/_r2P9WMHzvYP2
https://dl.doubtnut.com/l/_7ZJRL357r0S8

1. GTHM 20 g I Ucb BHUT HW ol 31X 10 m/s &
T THap! IR & el & ISy 6 gRT BUT IR
39 3708 # Jifed SR e ol 98 HWR 6
3R 71 381 8l &

O ot s

2. U BT &1 BT R&RTH (spring constant) 50
N/m g 3 319! W1fd® oeTe A 1 cm &l fe
ST & B9 gRT gadTel Afth W fosd=1 S fasan

TATE

Y. |


https://dl.doubtnut.com/l/_3GWRKZvhoXhy
https://dl.doubtnut.com/l/_FGToJsH3zIOd

(¥ _dlls3l 3T o J

3. m GIH dTell Ueh I[cehl I 2fared dTed I3
R fpuedr g3 fig A & Iaaw g B W ugaar @
(= 12.6) faig B & A& fdg A &Y FHars h 31w ¢
I 9% g A I et TR aRdT & o fig B W
P! ATl BT J[eh qUT I b Sl GYUT I[UTich
&I TT0g A



https://dl.doubtnut.com/l/_FGToJsH3zIOd
https://dl.doubtnut.com/l/_IMCu25o4ZhHf

1. 7 f&ferst avor fefl avq W TS Bl R

IadT &2 IfE &1, @ U 3q18?0T Sifarel afg J&f, a

DRUT ddTsU

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_IMCu25o4ZhHf
https://dl.doubtnut.com/l/_hfdSCobJBdg0

2. 71 Bt Tdg gRT 3R YW 9G¥ W IR -1
AT §¢1 39 a¥g R ATHSD (IT BUNHB) B
R ADdl 82 IS &1, dl T 3aTexvl dfore| Ifg 8,

dl BRUT §d18T

O A &

3. |7 fpdt A®B W® ®ig d@ §d oPnu o T,

feprar &t a1fesT 3ot & i & Fbd &

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_vQCnukNfNBq7
https://dl.doubtnut.com/l/_o8V0XxQjewyy
https://dl.doubtnut.com/l/_y80XrcEC0YF9

4. 1 -1l Agid ol giaq 3778y Bl § oft
g g

O ot s

5. U RI i e 31d aal IR 3@ §37 & 3R

YD ddl b JHIAR U g F PR HW Pl 3R
e/cbell ST 381 &1 o1 §ie Bl A J B T of 51 H
o1 gRT fB1 -1 & 39w AR &va g 6 Sia
&1 °Tet fdg A &R fopd-T 2ft 37% fag B &R faseHT 2oft?

T Hcd g gRT o1 I B gAR AR el &

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_y80XrcEC0YF9
https://dl.doubtnut.com/l/_ezbxsmddAQ8L

6. U AR H U 3G Pl gl 3R BIST 7T &l
3 M ¥ Hellg U Tferdl Aalgd aidl 81 3G &l
a1 & SR a1 -1 BRI &FTHD &, HUTHS &

3127aT T &2 315 b B & SR I8 B T 8

O it s

7. 37T-HM & Wl & 98 Gl Siiddl & ol STHH W®
Afarst feon A 3196 g1 &PIdT 21 39 I9Y 39S &

fov faaR HIfSv 59 v e = R 318« afas


https://dl.doubtnut.com/l/_ezbxsmddAQ8L
https://dl.doubtnut.com/l/_02QUKn0L6bol
https://dl.doubtnut.com/l/_S7xNeqYUbzsO

dc1 oPTIpR faRIeft oot B1 Wi vel 81 AaferfEd raf
§ A BH- F BRI &THD 8, DA BUNHD & AR
B YT &7

(a) SfidaTel &eT gRT RGN &t W fopa 11 1
(b) BRATTA Gc1 R SiA-dT &cf TR fepa I Hrf
(c) STHI gRT SitaaTel et &R 1T I/ B

(d) ST gRT 8RAdTe! &1 TR o 71 1

(e) S el WR T3 IRIT et TG B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_S7xNeqYUbzsO

8. fasxdt 3MafAd U1 W JahIT 9T Wed 5B AT &b
cigdd Igdl &1 T YabId Jcf HUT &bl 391 aRdfeid

Y FbdT &7 T Ig PBUT &Y ITcd URdfcld B Fpdl

g

O A &

1. {81 fAadics k o U BT & g1 [ART O & 9AH
G 33 §U & G QoA bl SRTSR 1 Wil



https://dl.doubtnut.com/l/_UTVluyCh6SpG
https://dl.doubtnut.com/l/_sQRbps0Q9hPX

T I SHDI T oid[s I Hag db WIKIbR 3T AT
g1 T & SR BT P gRT IS oI R o
1 B &

1
A. 5]65[32
1
B. — 5’6222

1
C. Zk$2

D. — —kz?

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_sQRbps0Q9hPX
https://dl.doubtnut.com/l/_8KwgU8CGGHfW

2. U5 foive # AT 9 31Hd BI0T el Taw HHd
ad R m FHH P TP Blel J[ehl @1 §37 g1 forwe
W B 3R T N v T Il I8 & a7 373 dd
R I[Pl A8l Aeldl g1 AT § °g901 §¢] gRTI[Ch W
o a1 B &

A I

B. mgut cos 6
C. mgut sin® 0

D. mgut sin 20

Answer: C

[ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_8KwgU8CGGHfW

| @ iz 3 3

3.12 N & Uh §c1 Ub ax] W Pl &1 Uh Y

3eRTT H 9 20 cm R &l 81 29 3rafd o
1 gRT foedan s B
A. 99T €1 2.4 N &b SRR g

B. 31T &l 2.4 N I HH ghll

C.3199T &l 2.4 N ¥ 319 ghn

D. 2.4 N J &HH gl Jbdl g

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_8KwgU8CGGHfW
https://dl.doubtnut.com/l/_GZylA3XUrATW

O dfdisw @

4, Uch BUT bl Ueh JrilbR 9 TR IeI—T SITdl U JY

TGhY B SR PBUT R Pl U gl &b gRT fosdn AT

B YT 18T 81 I8 Il &1 Abell &

A. PUT BT YR
B. 1 GRT U TR &PPTdl g90T 9ct
C. del gRT BT R drdl AfVEd Jet

D. &g I 3TR PIdT 3fAcid g

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_GZylA3XUrATW
https://dl.doubtnut.com/l/_yNdwLvqijWD0

O A&

— —
d

5. 0% dcl gRIT fopdl o W fopam 1 & F .

3 gRT UK {531 371 AT €1 g 9 81 Jbdl &

A. TET 9 3[edh TR TR I 9

B. Uch T avq W Pl H HATHYY] P §cd
C. 924 Pl T b IR eTd a¥] BT YR

D. gd H gHA BT W 3fNdbg e

Answer: C

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_yNdwLvqijWD0
https://dl.doubtnut.com/l/_AeoSuc4iZ61V

L — dlledl IR oy )

6. BT fAadTe aTel Ues BT BT fHART flhay avhs
T T gl BT gk PR Pl 81y I dpbsaw
efiv-efR = sirar & o 81 Y dare wrvrfas
ciars A [, de 1.2], 21 3Tl g1 81 gRT BT W
fosa s Rt

A. 0.02k12

B. —0.02k[2

C.0.1kl3

D. — 0.1kl?


https://dl.doubtnut.com/l/_AeoSuc4iZ61V
https://dl.doubtnut.com/l/_V6fdKvfWyeKV

Answer: A

O da &

7. e & dR g O I9f9d 9o F, 921 F, W
foar &9 foodl 31af § 89 gRT fhw 30 &f W,
AT Wy

A. T AT &R T Eel &

B. 3T &1 Ahdl &

C. GH2N U & g (+ AT-)b Bl &

D.g fARd RE FaAd &


https://dl.doubtnut.com/l/_V6fdKvfWyeKV
https://dl.doubtnut.com/l/_SWtSGDnfU5ou

Answer: B

O dra &

8. Bd-3>11 & Rigid Ae & Rt vl 519 g

A. T H P uTfe &
B. XTSI IMfel & 38T &
C. 924l &Y Tdg & HTH-I Ifd B I8 &l

D. & AU SIS 99 &1 39T fdar v

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_SWtSGDnfU5ou
https://dl.doubtnut.com/l/_aVJjMslGIF5i

O ra &

Ul JTRaT 9 i

1. fopsdt BUT W o1 IRIT et B gqB Ifcisl il
7 uf¥ad+ & SRTeR T 8

A. Tcd

B. Bhddl dd @I, 319 U™ g9uT 91 SR T I8l

gidT 8


https://dl.doubtnut.com/l/_aVJjMslGIF5i
https://dl.doubtnut.com/l/_f3gx5gB9dodp

C. badl dd &, 319 h TH gcf AR I

e8I g

D. Bdd A9 g, 319 U TR §¢1 STWR T Ig]

gidT 8

Answer: A

O S &

2. U HBUT W Pld GROTHT g &1 giAmT [ad
Y&l & T STb! fEol Wed BT & a1 & dadd sl
21 299 fasey fAdadr & fb


https://dl.doubtnut.com/l/_f3gx5gB9dodp
https://dl.doubtnut.com/l/_ttx3El3qgXCc

A. 2P I AT

B. S RUI fAad &

C. 2P Iferst Haif fAad &

D. I TR U W Il I8T &

Answer: C::D

O S &

3. Uch IRl 3T b Hfe2l A el Uh-g@y &b H9a

D a7 3 J1fciehet €1 3 Y&l m G & Ub I[Ch bl
U TRl Hdg W foig A A foig B b a1fct el g3n


https://dl.doubtnut.com/l/_ttx3El3qgXCc
https://dl.doubtnut.com/l/_FCNqaVhhTTNy

ad g1 = &) g1 RN § A e 31f2Y @61 71 Al

Yalch IRTER TdToI?

A. IR t R I[edb Dl IfcisT FHall
B. INUT GRT I TR ol 1 B
C. 3¢ W o 11 et B

D. I[¢h bl R0

Answer: D

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_FCNqaVhhTTNy

4. 319 Ucb b Pl Bl A 361 gl W I&d &
37T9% GRT Y2y W o 31 s 9 & 1 1faray
7 foo R Ak 781 e 82

A. J2hd gRT Y foear = g

B. 37Tk GRT UG B B+ H ol IHY

C. gehH Bl UR

Answer: A::B::D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_UhwNiizqLbOZ

5. foul avq W foselt 91 gRT BIs B 8T fopan

STTeT, Afe

A. S Fcd 391 & @dad g

B. §c1 Ucd S9P RV b ¢i9dd Vg

C. 9% AR 38, fopq o1 I feparfag avg oR 1fdl

G

D.§%] 89 YbR Jfd B b g1 &1 fepanfeig

ERGEE

Answer: A::C::D

[ - |


https://dl.doubtnut.com/l/_fCWrGgm1FIEP

| @ iz e 3

6. fopafl B i 1fdisT Hall THY & Y AR Fgdl
STl 8
A. BUT R PHTAT IROTH dc &8 7Y 91 &
AR &1 AT &
B. U1 R PTdTe IRUTH! §ct < feen &3 7
T H 90° T BH BIUT FHTEH
C. ST I BT I 35a18 AR HH &I el &

D. &UT & 997 &l GRHTUT fAReR 96 38T &


https://dl.doubtnut.com/l/_fCWrGgm1FIEP
https://dl.doubtnut.com/l/_V7w7XgXa61ZZ

Answer: B::D

O A&

7. U 10 MR gl BT &l Uh RART AR & &l

g3 & AT gaR AR A U I[oehT 2T §HT &1 J[Cahl
U &feist U fRIepHT Al W T g3 &1 BT bl aed
fArics k &1 fopadt faeimae & 2T gRT I[¢db W fepan

wm%kﬁ%l@waa'@ma%aa

A. IR H &7 x QT dob IS (compressed)

o7 dor 3ifan AT # g9 359N w@vifds


https://dl.doubtnut.com/l/_V7w7XgXa61ZZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Cd0Vz6ookgnN

e W R ot &
B. BT & efelTs RY H x 1 Ak Jel gs &t deur
ifo AT 7 s Wrufdd «de 9 o

oft @

C.URY H DI cidlg WHdD Talg b SRIeR
off dar 3ifam A 7 I8 x gft A ddifed
fAafaw g

D. YRY H gHP! cidlg ISP oidlg &b SRIR

Naursidd I xFA ¢ gs RATAE

Answer: A::B


https://dl.doubtnut.com/l/_Cd0Vz6ookgnN

O A&

8. M GIHIH b Uh I[CPhT U ST bl AT H Uh
2R, e iRt & Tewmn . 81 iRt 3
STt SRY BT gERT RART Ueh A3d &1 F gRT @i ST
Y81 ¢l U A H ek &l JIfasl Hail 20 [ 9¢
et &

A. SR H g1 Mg &

B.ERIHAATG F &


https://dl.doubtnut.com/l/_Cd0Vz6ookgnN
https://dl.doubtnut.com/l/_kIdDTlRwCZlp

C. 3 1s H d-1d gRT ¢ R fbam s & 20
AT 8

D.3th 1 s H I[Pl TR IHAIDBYY §c1 gRT o

T BT -20 ST &

Answer: B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_kIdDTlRwCZlp

1. Uoh ATSibeRIdR 1 TIsfheidiad GoIHM 90 kg
¢! Ife ATsfet &1 a1 6 km/h F dga= 12 km/h &
SITC, A1 31felsT Jait H gfeg bl 3T HifsTw

O dra &

2. 10 m/s &I URfAS TTcT F TeTdl §37 2.00 kg

GoIHT &1 U el 3.00m /s* @RUT I 5.0 s db

R BIdT &1 ST 3iferH ITfeisT a1l Aebred

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_Sr1SvClfcLKz
https://dl.doubtnut.com/l/_HYTnimFi57oc
https://dl.doubtnut.com/l/_9aopoHFo8Mqq

3. 0P % TR Ueb §id 4.0m &1 ddb &dbell ST gl
%9l §T T TR 100 N BT UfeRIY S oP°1TaT 21 UfaRie

9 gRT fopan s B fopar &

O fa &

4.10 m €15 dTcl 9T 30° BT R b §U 3Td

del R 5 kg GoHT &1 U ICeh ety AT 3TdT

¢ 5 g1 gRT 59 W 1 711 B 571d Hifre

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_9aopoHFo8Mqq
https://dl.doubtnut.com/l/_i4LKcX5mqc0E
https://dl.doubtnut.com/l/_DNYNaSQ4mUx8

5.15 g GIH dlel Ueh &R &UT Bl 2.50 N &
GRT @Rd & 2.50 m dd faRefid fsam s 8
g1 gRT o 3711 BRI AT UeT- hl 3T 3 2Afh
Siid SIfSe

O it s

6. UF HUI W Pl I8 Us fAfdd §a
— . .

F = (5N)i + (bN)j & ®RU &Ul fdg
71 = (Zm)’z + (3m)3’ B3| fog

7y = (3m)i 4+ (2m); % WA WA BN =


https://dl.doubtnut.com/l/_DNYNaSQ4mUx8
https://dl.doubtnut.com/l/_gq0NUXzN6IGH

faRema & §¢1 gRT ®UT R U 31T BRI &1 A1 S71d
IS

O A&

7.Tb Afth 394 R W 2 kg A &I Ueh AHA

WG AfersT Ud IHAA FSb W I o gl & A
a8 0.5m /s> % RO T 40 m g aF aal &, al
g Jfd § Afth gRT AMHE W B s/&ar s siid
bifsiv

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_gq0NUXzN6IGH
https://dl.doubtnut.com/l/_EwbopNUPEPpj
https://dl.doubtnut.com/l/_QXneZ9uEwhbg

8. Uh HUT W -2l & U &t F= a + bx o) 38T &,
SEl a dAT b IR M & x =0 A x =d dP
faRemoe & fav 29 91 gRT fhan -1 S Sia
Hifsre

O &

9. 37° EHIA dlel HHd dd R 250 g GFHMH &I
U el fAad a1 & 2 & 3R faa & &l
1.0m fohdeT T €80T §cT &b BRUT fabal IR-T B &1
CAIE1Y



https://dl.doubtnut.com/l/_QXneZ9uEwhbg
https://dl.doubtnut.com/l/_RtFrdjNDs1jY

10. M GIHH & Teb I[Ccb TR m GoIHT &bl Ueh G
el IWI g3 8l I8 AP v dfdsl wdg W
faRTHTaReT § 2 € (R 12.E1)1 IR 91 J[ep W
UHIHT &St @ F @01 38T &1 S 9edh Uh-gae
R fhaerd 8l & aaT F RUT I Teld gl

2(m + M)
(a) & HAg dUT I3 J[cb B o il avur I[urics

ST B9 |

(b) BIC Ich W AT TYUT §cd STl D1 |

(c) BT & d a9 & foiv 98 I[¢ds & gRT 8IS

S[Ch TR TPTTA TN §cf & gIRT fehaT 311 BRI siTd


https://dl.doubtnut.com/l/_RtFrdjNDs1jY
https://dl.doubtnut.com/l/_kVNSH9B6O0NB

11. U §icRd &l WR 2000 N €, Sdb! Ub JHd
TAg W 20 m d% efR-efR AHmT 81 A dan
e & oI "YU I[UTIP 0.2 & (a) Ueb Afth o i
SIERIAT A I[Cch Pl Wiaaw g faRATI T 81 A1fe


https://dl.doubtnut.com/l/_kVNSH9B6O0NB
https://dl.doubtnut.com/l/_wQffGgmfCXKv

o9 &fdst I 0 ST §41d 8, ) Afth gRT foean s
P SI1d HIfAv|

A 40000
"5+ tan6

5 20000
"5+ tané

40000
"5+ cotd

5 20000
"5+ cot f

Answer: A

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_wQffGgmfCXKv

12. Uh Afth 37° Pl dlel 3Hd def ) 100 N

YR dTcl U I[cb Dl &R-eR HWR gabetdr g1 Afth
& GRT b &b 2.0 m QI ded ARATMAT B4 H fbu
T BRI B IUET HIfSIU A 3HB GRT TMAT T

Hd def & IHHIR &

O dfa &

13. BR-Holl [Gid BT ITAPT & 72 km/h I I

ALl 500 kg GIHT Bl Ucb BR bl 25 m Bl g3l

H B NI B 3Ad TYUT 9T STd B

Y. |


https://dl.doubtnut.com/l/_C24wHtD5le77
https://dl.doubtnut.com/l/_NVX3i9p8Wik3

(¥ _dlls3l 3R o J

14. 500 kg GHHAT bl U BR DI fORHERAT A
URY R 25 m &3 H 72 km/h &bl Ied db @iRvd
BT g1 BRI ol gid BT ITAPT B 319D
3MTd 9 STTd B9

O it s

15. m GIHT &1 U HUT U TXcT 31 b el 20

JehR Teldl & fob SRIBI I FHIARUT v = a,/z b

IR Sectdl &1 J8f a Vb FAdid & x=0 A x = d


https://dl.doubtnut.com/l/_NVX3i9p8Wik3
https://dl.doubtnut.com/l/_C3xTDBtslG8g
https://dl.doubtnut.com/l/_83XrAOUmBCNF

d® fovgT # 39 U1 R PId gRomH dc1 gRIT
fopam o1 BRI ST B

ma3d
3

ma?d
2

ma3d
2

ma3d
3

Answer: B

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_83XrAOUmBCNF

16. 37° SIPId ATt 37THd del R 2.0 kg GIH Pl

Uch g faRTHTIGe § 81 59 HUT Dl dd &b AR

20 N §c ePTaR HW bl 3R WiAT ST &1 §el 15
% IR ATl 21

(a) fexaTt 5 59 o g1 fowam s/ & f 40 ) &
31fees TEl gl

(b) Tf& 5 &1 gRT o 3T BRI 40 ) &I, dl 3 Ueh
Ahe H IS gc1 gRT fobdl 11 BRI iTd Hifaiv|

(c) fSRT 7Y e o1 THIE BIdT ¢, 39 &UT R d]

&P 31fersT a1l ST B9

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_2rAfuS6Kbiy4

17. 37° g[bId dlcl 37THd del W U 2.0 kg GoIHM

bl T, deT & JHAMIR 20 N I Pl A bl

3R edpett ST &1 IE T STTT & & a &1 Rl
10m / s* &1 AfE axq farvmmeRen & fd gRY St
g, dl Ugel 1 Jcbs # i feid aell gR1, B FAehred,
(@) ePITU 3T 20 N §cT gIRT

(b) G & YR gRT T

(c) T¥] TR 138 8901 5T gRT (g = 10m /%)

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_80Qz3APRzhc9

18. U &fcisT g1 W 250 g GHHM BT Ub Il

fpeTdr &1 g el IR & 40 cm/s I A I
381 &, Al SOP! TORTHIEGAT & &1 db G801 9 gk
fopa T BRI ST BY | A ST AT b &b &
YT 30T T AT 0. &1, ol favTHTeRAT # 374 & qd
I[eehl fope-l g3t T BT

O ot s

19. et 3Nk 1938 H 200 m W XISl Afget
ARTeh! YfANIdT &1 ol Ueh qd STH-AT Pl greh


https://dl.doubtnut.com/l/_Wc02R7jkdDak
https://dl.doubtnut.com/l/_3kqQtFTNOs0k

theRed 4 1 fiFe a1 57.56 Abs H Th 741 fay
Rpis gq1He STl afe Ig AT AW b 321 I8
&1 oPTHIT UhHHTH Tl | T bl dUT 3791 Ted ohl
§HIT Y@ & U 39 gRT 460 W 2fth &1 30T
fopar IR, A R4 & SR STel gRT Ubbfadh W ¢lPIU
T A YfARIE §ct B 0T HY

O A&

20. fATet 3Neiftas 1988 H 100 m TR iel &1 o1 3ot
e NG B Ty fOfthel STAR 1 10.54 s &I
T 3Mciftes Nepie a-TdR SidT 4TI AF o o 3519


https://dl.doubtnut.com/l/_3kqQtFTNOs0k
https://dl.doubtnut.com/l/_0Rz05CcM66xK

391 3B TTeT Sgd & 31ed AT H U & ol
off e 2% a1g et A1 A digd gu ag ifam ¥

e Ug el | 37T GoFHM 50 kg |

(a) Ry SRR FI 31fABdrH a1 & FHI M=
ol el

(b) Ig AA gU o5 db AT 1Y YaTg 3G &b gRI
3T vifeRTY aet 3% WR &1 gHal W &, 98 B
SR UfeRTe S gRT bW 370 B &Y ST0TT B3|

(c) 3791 TTeT DI UHIHH §IU 381 & v Mifteey
SRR 1 fapd-iT 2ifeh @it g8t

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_0Rz05CcM66xK
https://dl.doubtnut.com/l/_k6mGx7OCr1do

21.UP Us I 319 dig- hl HIfAL T U et STHIA

d 200 g GHHM BT Uh YR 38[d 374 Pl 3R
Y5l &1 UETUT & THY YR ST I 150 cm BWR
AT T SHPI AT 3.0 m/s | g Ufehan H Sl
&R fopU 31U B B STUHT B | AfE TeeR bl STHH
3TN Wb b1 Pl Ufshal H dlcid Pl Ub Abs
A &, oY 3Ab gRI fobe-T 37e1fth Teh bl I18?

O rd &

22, fopaft Thaedl & 2000 kg &Td & UP il Pl 12
m 3478 dob 1 fAFe § 361 usd g1 39 &M & fav


https://dl.doubtnut.com/l/_k6mGx7OCr1do
https://dl.doubtnut.com/l/_kymBAzSHoYO6

o1 311 Bl AAH 37YQAfTh SiTd B

O &

23. U IR U 39 3G Pl SN & aR A
fAgifed Jaa1 UeH ol €,

PR B UR - 95 kg

HfIBAH dTeT - 60 km/h

g5 I i 2Afth - 3.5 H2ARB

37fEBH Tt Y B4 H o1 FAY (Yh319) - 55
g gral ot emefdr $i it a3

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_kymBAzSHoYO6
https://dl.doubtnut.com/l/_B3MtrGbcTksD

24.30.0 kg GHHT I Ueb Il Ucb T bl TR
& i o ST @ afe A 31T g3 el 2m
o1 H 40 cm/s Tl YT Rl ¢, ol S 31918 |
T GRT b W {6 310 B Pl 30T Hifsiw

O dra &

25. U Ueqs A H faR-fl R & Sl SR A 99

ehl B GAAM HHE 2.0kg AUl 3.0 kg &l
feRTHTGRET A Bigd & a1 1Y b H ISyl
dc1 GRT I[Ceh! TR o1 3T Pl B STl B


https://dl.doubtnut.com/l/_B3MtrGbcTksD
https://dl.doubtnut.com/l/_PwivHIl5vUtZ
https://dl.doubtnut.com/l/_BLKLXTybj5Rj

O A&

26. o 12,62 H fe@re 71 AT W faaR &1 R
d faRTHTGRLT A BIg4 & 916 1 m = 3 W 1 kg
GIH & b Pl ATeT 0.3 m/s & STcll &1 I[cb dT
gl & i ITfcisT TyT I[UTTeh T HI STl P

4.0 kg

1.0 kg



https://dl.doubtnut.com/l/_BLKLXTybj5Rj
https://dl.doubtnut.com/l/_R6rfJimStTbW

| @ iz s

27. HedieR dcl § @l g5 10 cm ST aTelt vep dg

grIhR Acil H 100 g GIAT T U bl T g3
g1 el BT IR BIe ST &l & b J[eah1 3T Siep-

81 3iedl &1 I[edh & et B ITdH UPT W IGaN

g8 5.0 m/s DI 1 I AT &1 SATAT €1 I[eaR et

T Qlet &l g3 ATel &3 § 377d9 w9 A Agdd foig

WR R ATl &1 39 Ufepar § 3¢ W el gRT foban
SR B ST &9

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_R6rfJimStTbW
https://dl.doubtnut.com/l/_tB3Uh75SOvnn
https://dl.doubtnut.com/l/_b2XW8u3cqAP9

28. Uss EYURTEd 37T-d ddl &l didls 10 m dT HATS
3.2 m &l 200g HEI dd UP e Pl STHIA A
36N 29 dd & MY W I g1 FRyfafaa

IRTRTCR & & U H 7SI gRT o 31 BRI SiT
&,

(a) [ Pl 35T A R 7@ H T

(b) [ &I Tddel R AT gu MY W A 5 A

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_b2XW8u3cqAP9

29. W & Y 28 P IRRATA A J[eb &I dct & oy
A FHA R AT & SR W 3714 H I[ed b 9
feparT grft afe e

(a) Fddel I Heafer faen & FRdr g3n s w®
37T 87

(b) Tddd R fPIADB? STHH R 3TaT &

O ==

30. 9=} & U § U fhaemiarel ugt opft § o
IS 10m T Ha18 8.0 m & (RF 12.E3)I 9%


https://dl.doubtnut.com/l/_u9mQLHAmf13b
https://dl.doubtnut.com/l/_14UXmTN5w9i9

oM b ugeM & folu vep Heafer WG a1 gs 2
200 N 4R TTcll U difcidsl Al I dgar MY db
qg Ay el §8 STHIA TR 3Tl 81 IS8T gRT oma
TR HId 9901 gl difeiedl & YR Bl 3/10 AT 2
fAgfafad Bl bl ST B

(a) 519 STfete HWR ST & o HEl gRT 3R fasan
T B

(b) ST& SIfeiest 1T 3Tl & ol TSl gRT 3R fosa
T B

(c) TGAT dT IRAT AT difeidl & RN & I3


https://dl.doubtnut.com/l/_14UXmTN5w9i9

31. 93 12.64 ¥ feau 10 U D1 H wrufas
odarg Iy g1 29 87 &1 U RART fig A W e

32T SR & a7 AR AR TR U el e &1 el

Uh Afds Tdg W Udscd? 39T IR gl IR J 37

HegleR A 6y PV g41d1 &1 BT B Idg W


https://dl.doubtnut.com/l/_14UXmTN5w9i9
https://dl.doubtnut.com/l/_EWxnIqLzBpZy

@R fig C W & ST ST & STer f9 3ot

WY ddTs & 317 37dT &1 27 ufepar & BT gR1
e R bU T B bl IUMT B3

L 9
A. gklo(cos 6—1)

1

B. —kiZ(sec — 1)2

ot

L 9
C. Eklo(sec 6—1)

L, 9
D. Eklo(cos 6—1)


https://dl.doubtnut.com/l/_EWxnIqLzBpZy

Answer: C

O dfd &

32. U& nonlinear fBT gRT &PI™AT 3T §1 Fed !

dale B dfg x H Y FHIRO

F = — kz® — kyz* & 319N SGadT &l &
U fAR &1 2R W gU gy fhR W ol avg
® efR-efR dier sirar g1 B B e TSB!
WfaP @dls A zy g6 dob § BT & g gRI
e R U 310 BRI bl 0T B |

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_EWxnIqLzBpZy
https://dl.doubtnut.com/l/_F8Q4wzdeZmt6



https://dl.doubtnut.com/l/_F8Q4wzdeZmt6

